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Megrendülten tudatjuk, hogy Dr. Szabó Gyula professzor úr, szeretett 
kollégánk, életének 76. évében, augusztus 15-én elhunyt.

Dr. Szabó Gyula 1970-ben a Budapesti Orvostudományi Egyetem 
Fogorvostudományi Karán szerzett diplomát. Két évet központi gya-
kornokként dolgozott a Szegedi Orvostudományi Egyetem Fogászati 
és Szájsebészeti Klinikáján, 1972-ben szerzett szakképesítést fog- és 
szájbetegségekből. 1987-ben „A protézis alapanyagok fizikai-kémia 
tulajdonságai” témakörben írta meg kandidátusi disszertációját. 1993-
ban nevezték ki egyetemi tanárrá, 1994-ben kapta meg habilitációs 
oklevelét. 1999-ben megbízást kapott a Fogászati és Szájsebészeti 
Klinika vezetésére, ahol igazgatói munkakörben 11 évet töltött.

Szabó Imrét követve, Szabó Jánossal és Olasz Lajossal együtt tevékenyen részt vett a pécsi fogorvos-
képzés elindításában és a fogorvostudományi szak megalapításában. Klinikaigazgatói, szakvezetői megbíza-
tását közel sem optimális feltételek között kezdte meg, a már akkor sem korszerű kubatúra és infrastruktúra 
mellett kellett a curriculumot a bolognai rendszernek megfelelően átalakítani és az idegen nyelvű fogorvos-
képzést elindítani.

Külföldi útjai során nemcsak ismereteinek gyarapítását tűzte ki célul, hanem baráti és szakmai kapcsola-
tok kiépítésére is törekedett. Ezek közül is kiemelkedő a turkui, a berni és a hallei egyetemekkel kialakított 
együttműködés. Külföldön szerzett tapasztalatai alapján hamar felismerte, hogy a klinikai lét hármas egy-
ségéből az oktatáson és betegellátáson túl a kutatás is hangsúlyos szerepet kell hogy kapjon, ezért fiatal  
munkatársait is igyekezett tudományos munkájába bevonni, megteremtve ezzel egy önálló doktori iskola le-
hetőségét.

Szabó Gyula azon emberek közé tartozott, akinek a munkája egyben a hobbija is volt. Oktatómunkájá-
ban mindig törekedett az általa vezetett tárgyak ismeretanyagát legteljesebb mértékben átadni hallgatói 
számára. A hazai szakmai közéletben az MFE alelnöként, a Fogpótlástani Társaság elnökeként (két ciklu-
son át), a Fog- és Szájbetegségek Szakmai Kollégiumának tagjaként, valamint az Egészségügyi Felsőok-
tatási Államvizsga Bizottság tagjaként vett részt. A nemzetközi tudományos életben elsősorban a European 
Prosthodontic Association (EPA) fórumain vett részt és épített szakmai kapcsolatokat. Ennek legfontosabb 
állomása volt, amikor a társaság megválasztott elnökeként 2007-ben és 2008-ban az EPA éves kongresz-
szusát Pécsett rendezhette igen magas nemzetközi részvétellel.

Az 1980-as években az implantációs rendszerek csavarrögzítésével kapcsolatosan a nyomatékviszonyo-
kat vizsgálta, és ezt követően általánosan elfogadottá vált a nyomatékkontroll a hazai implantációs rendsze-
rekben is. Az utóbbi évtizedben az életminőség és a foghiányos állapot, valamint a fogpótlás összefüggéseit 
vizsgálta munkatársaival. Mérföldkő volt a vizsgálati mérésrendszer (OHIP) magyar változatának bevezetése.

A fogpótlástan területén kiemelkedő tudományos és szakmai teljesítményéért számos elismerésben ré-
szesült, munkáját 2013-ban az MFE Fogpótlástani Társasága a Magyar Fogpótlástanért emlékéremmel,  
a magyar állam ugyanebben az évben a Magyar Érdemrend Lovagkeresztje kitüntetéssel ismerte el.

Idén márciusban még részt vett az új Fogászati Oktató Központ ünnepélyes megnyitóján, ahol a Szakért 
végzett kiemelkedő és elévülhetetlen munkájáért az Oravecz Pál-emlékérmet vehette át. A pécsi fogorvos-
képzés új központja Szabó Gyula professzor munkásságának is méltó emléket állít.

Szaktudása, figyelmessége, kedves egyénisége pótolhatatlanul hiányozni fog.
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